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自党中央“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展以来，结合集团公司、投资公司党委有关安排部署，我进一步强化了示范引领意识特别是通过“学习强国”平台对习总书记系列论著进行了系统的学习，对其核心要义和实践要求进行了更为深入的理解，深受触动，体会很深。现就学习情况从“深化党性修养，敢于担当作为”方面做交流发言。

一、深化党性修养应该努力的方向

一是要加强理论修养。党员干部的理论修养越厚实，思维层次就越高，心胸眼界就更开阔。党员干部要履行岗位职责，就必须具有高于岗位工作需求的理论水平和理论素养，也就是说，理论修养对党员干部干事创业起着基础性、支撑性的作用。我认为加强理论修养必须做到六个字：熟读、勤思、善用。将相关理论体系及政治思想主要内容熟记于脑、烂熟于心，通过思考把握精髓要义并找到内在联系，善于运用学习成果指导实践、推动工作。

二是要提升思想修养。周恩来总理把加强思想修养称之为“革心”，鲁迅先生比之为“无情面的解剖我自己”，这都体现了加强思想修养的极端重要性。我也归纳了六个字：立志、自爱、窒欲。树立远大的人生追求，把个人的理想信念、人生追求自觉的融入到党的事业之中，胸怀远大抱负，端正人生追求，实现自我价值；当今社会多姿多彩、良莠并存，我们要坚持“爱之得当、好之有道”的原则，不忘初心，坚持初心；在克制个人欲望方面，有意设道门禁，确保思想纯洁不被污染，精神家园不被摧毁。

三是要强化学识修养。没有丰厚的学识修养做积淀，党性修养就失去了营养和动力。我们一定要有一种“本领恐慌”的紧迫感，自我加压充电，不断提升学识修养，把学习当成一种需求、一种修养、一种追求、一种习惯。广泛涉猎、博采众长，真正使自己成为安排部署、工作落实、指导引领的表率。

对于这一点，我感受颇深。近期双达项目路面、交安、机电工程参建单位悉数进场，面对打造“品质工程”的明确目标，“知识恐慌”的问题让我们整个管理团队颇具压力，唯有及时涉猎学习并掌握相关管控要点，才能在后续管理工作中达到“有的放矢”的目的。

四是要注重理论结合实际。“空谈误国，实干兴邦”，要正确处理好理论学习与实际工作之间的关系，我们提升党性修养的目的还是为了解决实际问题，同时，在解决实际问题的过程中进一步深化理论积淀。

进一步强化敢于担当作为应该努力的方向

习近平总书记指出：“担使命，就是要牢记我们党肩负的实现中华民族伟大复兴的历史使命，勇于担当负责，积极主动作为，保持斗争精神，敢于直面风险挑战，以坚忍不拔的意志和无私无畏的勇气战胜前进道路上的一切艰难险阻”，大事难事看担当，顺境逆境看襟度。敢不敢负责任，敢不敢担重任，会不会解难题，是检验党员综合能力素质的重要尺度。所谓担当，就是具有坚定的理想信念和宗旨意识，作为一名共产党员，就要真正敢于担当、勇于负责作为，以“慢不得”的危机感、“等不起”的紧迫感和“争一流”的使命感去工作，去奉献。
一是能力水平要高。“没有金刚钻，不揽瓷器活。敢于担当必须要有真本事、真本领，没有真刀真枪的能力和智慧，敢于担当的结果可能会事与愿违、事倍功半。要严防“情况不明决心大”的思想误区，情绪化的拍脑袋、拍胸膛不能算是担当作为，担当作为的先决条件是心里有底、心中有数。

二是工作作风要硬。勇于担当，离不开坚挺优良的作风。凡是要求别人做的，自己先要带头做好，凡是要求下面做到的，自己首先要当表率。工作总必须做到精心设想、缜密谋划，定下的事雷厉风行，看准的事一抓到底、抓出成效。要谨防“以文件落实文件”“阴奉阳违”“秋风过耳”等弊病，从自己做起，抓好落实。

俗话说，“困难像弹簧，你弱它就强”。项目建设过程中难免会遇到这样那样的矛盾和困难，在困难和挑战面前，首先要深入工地、深入项目建设一线做好调查研究，多角度、多方位地考虑问题，采取多种措施解决困难；其次要拿出敢打硬仗、敢啃硬骨头的魄力和勇气，迎难而上，寻求突破，当一种方法不奏效时，要能及时调整，用另外一种方法开展工作。
三是要落实到讲纪律守规矩上。“善禁者，先禁其身而后人”。要带好一个团队，必须着力提升团队整体的学习能力和理论水平，通过学习，使党员干部明确“红线”、守住“底线”，对于敢于顶风违纪的情况，要敢于“亮剑”，敢于对政治生活庸俗化说不，敢于同不良倾向作斗争，敢于高举党纪党规戒尺，切实维护好党纪党规的严肃性和权威性。

目前，双达项目处于攻坚克难的关键阶段，我们将严格落实集团公司、投资公司党委关于“不忘初心，牢记使命”主题教育活动有关部署，勤学不辍，力求实效，以“敢于担当、奋发有为、不胜不休”的毅力和决心，以“朝受命、夕饮冰”的责任感和“昼无为、夜难寐”的紧迫感，全力以赴组织和带领好双达项目办全体干部职工艰苦奋斗、狠抓落实、顽强拼搏，为打造“品质工程”“平安工程”不懈努力，确保双达项目2020年建成通车的目标实现。

