
坚定前进方向，始终不忘初心

——“不忘初心、牢记使命”主题教育学习交流发言提纲

杜瑜

参加公司“不忘初心，牢记使命”主题教育读书班，本人认真研读了《习近平关于“不忘初心，牢记使命”重要论述选编》、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》、《中国共产党党员教育管理条例》等学习资料，听取了省委党校教授的深入讲解，又观看纪录片《辉煌中国》、《时代楷模》，通过以上学习使我对“党的政治建设、全面从严治党、理想信念、宗旨性质、担当作为、政治纪律和政治规矩、党性修养、廉洁自律”等八个专题有了深入的了解，对共产党人的“初心”和“使命”有了更深刻的认识，现简要将本人的心得体会总结如下：

一、为什么要开展“不忘初心，牢记使命”主题教育

1、“初心”和“使命”贯穿于党的全部理论与实践之中

中国在古代创造了灿烂的文明，走在世界的前列，但1840年后成为半殖民地半封建社会，人民生活在苦难之中，为摆脱侵略、压迫，获得独立、解放和幸福，一代代中国人进行探索和努力，随着中国共产党的出世，确立了“初心”和“使命”，代表了中国最广大人民利益和愿望，给中国人民点燃了新的希望，党的历次代表大会通过的党章，对中国共产党的“初心”和“使命”都一以贯之，丝毫没有偏离，“初心”和“使命”像一条红线贯穿在我们党的全部理论与实践之中。

2、“初心”和“使命”是激励中国共产党人不断前进的根本动力。

为践行“初心”和“使命”，共产党人前赴后继努力奋斗，为中国人民作出最大的贡献和牺牲。得到了人民的认可，选择了和党站在一起，团结在党的周围，形成铜墙铁壁。

3、伟大的奋斗目标要求共产党人必须“不忘初心，牢记使命”。

中国共产党要长期执政，最终要实现共产主义，解放全人类，完成历史使命，随着党的事业的前进，党面对的问题更多，情况更复杂，面对更加艰巨的任务，更要强调“初心”和“使命”。无论走到哪里，不能忘记为什么出发，要到何处去，忘记就意味着背叛。

4、党员领导干部的现状需要我们“不忘初心，牢记使命”。

我们党员领导干部，面对改革开放经济发展，在各种思想交融的情况下，大多数党员干部保持了理想信念，但也有少数党员干部背离了党的“初心”和“使命”，政治上堕落，经济上贪婪，生活上奢靡，是我们事业上的蛀虫，党和人民的罪人，影响党的形象，破坏党和人民之间的关系，忘记了“初心”和“使命”。

二、如何做到“不忘初心，牢记使命”

“不忘初心，牢记使命”主题教育要结合党史，深入理解党的性质、宗旨、最终目标，将过去、现在和未来联系起来，回顾过去，认清现在，展望未来。明确我们今天要干什么，激发革命精神，创造新的业绩。进一步以党的十九大精神统一思想，为实现强国梦而努力奋斗。

1、联系实际思考问题，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

    要保持政治定力，把准政治方向，提高政治能力，增强斗争精神，始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。作为工会干部，为职工所需而谋，因职工所盼而为，在职工群众中树立工会良好的口碑，凝聚激发起职工的工作积极性，让他们切实感受到组织的温暖，自觉在公司党委的领导下跟党走、加油干、立新功、共圆梦。

2、严守政治纪律和政治规矩，是每一位党员干部最基本的政治素质。

“人不以规矩则废，党不以规矩则乱”。对于一个党员干部，要时刻认识到纪律是高压线，纪律是生命线。政治纪律和政治规矩是维护党的政治路线和规范党员的政治立场的行为规则，是保持党的方针政策得以畅达的保证。工会工作要在严守政治纪律和政治规矩的基础上，竭诚服务职工群众，通过实实在在的工作，推动解决职工群众的利益问题和实际问题。

3、坚定理想信念，查找问题短板，践行以人民为中心的发

展理念。

作为一名党员干部，要时刻拧紧理想信念“总开关”，树立坚定的共产主义理想信念，“求木之长者，必固其根本；欲流之远者，必浚其泉源”。要时刻扫清自己的思想尘埃，检视查找“漠视群众疾苦，怕老百姓占便宜”初心不坚定问题，“官老爷习气严重，遇事先说不”主仆关系颠倒问题，“害怕群众，却无敬畏之心”与群众离心离德问题，“拒而远之”的割裂鱼水关系问题，把“以人民为中心”作为“初心”和“使命”的原点，从思想深处切实解决好群众观点、群众立场、群众感情的问题。

4、坚定态度，担当作为，解决问题，把群众的满意度作为评价工作效果的标准。

一要做到懂民心，时刻把人民放在心中最高位置。对于新的起点，我要加倍努力，脚踏实地，把职工利益放在首位，努力关注和解决广大职工最关心、最直接、最现实的问题，把工会建成真正的“职工之家”。二要转变作风，从改进调整研究、服务职工的细节入手，倾听职工的意见和诉求，给予充分支持和圆满解决。三要着力解决重点难点问题，根据主题教育的安排，深入调查研究，摸清楚工会工作存在的问题和不足，通过透彻的分析，梳理出问题清单，研究提出解决办法，逐条落到实处。

态度决定成效，起步影响结果，“不忘初心，牢记使命”主题教育的号角已经吹响，我要认真学习，扎实推进，把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程，为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

以上发言，请各位领导和同事们批评指正。

谢谢大家。


